



立即發佈：2023 年 10 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長、布朗市長和 5/14
紀念委員會發佈徵求通知，希望民眾提交永久紀念場址設計概念

徵求設計概念是公眾參與宣傳活動的後續環節

可於[此處](#)查看徵求書

凱西·霍楚爾州長、拜倫·W·布朗 (Byron W. Brown) 市長和 5/14 紀念委員會 (5/14 Memorial Commission) 今天公佈關於永久性 5/14

紀念場址設計概念的徵求書。委員會向所有年齡和背景的个人徵求設計概念理念。徵求工作將會包括兩個環節：第一階段是公開提交，以確定紀念場址的大體概念和潛在的主要設計師。將會選出入團的提交者，讓其提交最終設計，並考量實際的現場條件和專業成本估算。

「我們永遠不會忘記水牛城 (Buffalo) 的 10 位鄰居。這些鄰居僅僅因為膚色就被無辜槍殺；水牛城東部仍在療癒這一可怕的種族主義恐怖行為所造成的傷害，與此同時，我們也會繼續堅定履行對這一地區的承諾。」**霍楚爾州長表示**。「感謝布朗市長、5/14 紀念委員會成員和公眾，這些人員繼續工作，以紀念逝去的鄰居及其遺志，安撫社區中受到這場悲劇影響的所有居民。」

水牛城市長拜倫·布朗 (Byron Brown)

表示，「自從啟動這項工作以來，我們的目標一直都是建立一座有生命的紀念場址，以紀念被這一惡意仇恨行為奪走的生命和安撫受到影響的民眾。我期待著看到公眾提交的所有設計概念。5/14

紀念委員會在過去幾個月裏持續工作，以建設一座能夠體現家屬和社區寄望的紀念場址，我為他們的工作感到驕傲。」

提案接收時間為 2023 年 11 月 1 日至 12 月 1

日。首先審查在第一階段提交的設計概念，並在 2024 年 1 月 23 日前選出在第二階段中入圍的个人。可於[此處](#)查閱徵求書。

5/14 紀念委員會主席馬克·E·布盧 (Mark E. Blue)

牧師表示，「我們對目前的進展感到非常興奮，也期待著看到將會提交的設計理念。感謝公眾參與我們的社區活動和調查。」

在今年年初，霍楚爾州長、布朗市長和 5/14 紀念委員會宣佈啓動公眾參與活動，包括公開會議和社區調查。5/14 紀念場址社區調查仍然開放，讓公眾有機會分享自己對於 5/14 紀念場址特色和元素的想法和感受。調查截止時間為 11 月 1 日。如需瞭解 5/14 紀念委員會和 5/14 調查的更多資訊，請造訪www.514memorial.com。

5/14 紀念委員會

委員會由霍楚爾州長和布朗市長在 2022 年 10 月成立，目的是為了響應 2022 年 5 月份在傑斐遜大道 (Jefferson Avenue) 托普斯友好市場 (Tops Friendly Market) 發生的大規模槍擊事件。5/14 紀念委員會由 11 名成員組成，其中 5 名成員由州長任命，5 名由水牛城市長拜倫·布朗任命，1 名主席由州長與市長共同任命。水牛城全國有色人種協進會 (National Association for the Advancement of Colored People, NAACP) 主席馬克·E·布盧擔任委員會主席，其他成員包括受害者和倖存者的家人、居民、當地藝術家和商界領袖。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)